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9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Antonín Šedivý

Společná píseň č. 99 a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 79 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Benjamín Pavlík

Varhanní preludium: Marta Píchová

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Marek Jonczy

Introit: Ž 18,47

Společná píseň č.: 116

Přímluvná modlitba: Eva Gajdůšková

1. čtení z Bible: Eva Juřicová – Dt 21,18-21 (vsedě)

Společná píseň č.: 172

2. čtení z Bible: Martina Hellebrandová – Lk 15,25-32 
(vestoje)

Modlitba před kázáním: Ellen Kopecká

Kázání: Marek Jonczy  – "Návrat ztracených synů"

Společná píseň č.: 174

Modlitba: Marek Jonczy

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: 1 J 4,7

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Drahomíra Roubíčková

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby
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● Dnes při dopolední poslouží kázáním bratr Marek Jonczy. Odpoledne 
promluví Drahomíra Roubíčková.

● Příští sobotu kázáním poslouží bratr Michal Balcar a prožijeme společně 
rodinnou bohoslužbu. Po bohoslužbě se rodiny sejdou ke společnému 
obědu.

● 21.5. v 19:00 se koná v Basementu ekumenická bohoslužba. Bratr 
kazatel prosí, abyste akci podpořili svou účastí.

● Příští pátek, 25.5. se koná tradiční Noc kostelů a veřejnosti se otevře 
i nás kostel. Zazpívá náš chrámový pěvecký sbor i Maranatha Gospel 
Choir. Budeme rádi, když celou akcí podpoříte svou účastí i modlitbou.

● Milí rodiče, ve zpravodaji a na nástěnce najdete pozvánky na 
Pathfindrovskou akci VODA a také na Hrozinkovský letní tábor. 
Nezapomeňte své děti na tyto skvělé akce včas přihlásit!

● Naše mládež z Hrozinek se tento víkend účastní dobrodružné akce 
Robinzonáda ve Varvažově. Přejme jim tímto Bohem požehnaný čas.

● Minulou sobotu se na podporu Adry vybralo báječných 14.029 Kč. 
Děkujeme všem dárcům za podporu!

● Připomínáme možnost přihlášení na sborový víkend. Přihlášky jsou 
k dispozici na traktátu.

Další aktivity:

22. 5. Basement Studium – Kateřina Lachmanová – Překážky usmíření

23. 5. Basement Bible

24. 5. Basement Movie – Jana Eyrová

Oznámení sboru Vinohrady

Fond naléhavé pomoci 
Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, 
na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.
Bezhotovostní dary věnované na provoz sboru zašlete na stejný účet pod v.s. 99999.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1.030 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
4.582 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 35% týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 
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Kázání ze soboty 12.5.2018 – br. Michal Balcar
NENEBEVSTOUPENÍ PÁNĚ

Úvod
Svým dnešním kázáním bych chtěl připomenout biblický svátek, který nás úplně míjí. 

Přitom je to svátek důležitý a  v  sobě skrývá významné teologické poselství. Jedná se 
o Nanebevstoupení Páně. Tenhle svátek znají v Německu pod názvem Christi Himmelfahrt. 
Ani ne tak proto, že by byli zbožnější, ale hlavně proto, že mají volno a taky proto, že mluví 
německy.

Možná tvrdím, že je to svátek teologicky důležitý, ale přesto nad ním máme jisté 
rozpaky. Kam vlastně šel? Kde je? Kde je ta pravice Otcova, na níž sedí podle Kréda? 
Dovolil bych si požádat, abychom se v  tomto případě vyhnuli doslovnosti. Není to 
supermanský výjev, kdy Ježíš odlétá na planetu Krypton. Toto je symbolické vyjádření 
skutečnosti, že Ježíš přebírá vládu nad světem i vesmírem.

Velké pověření
Jedenáct apoštolů se pak odebralo do Galileje, na horu, kterou jim Ježíš určil. Spatřili ho 

a klaněli se mu; ale někteří pochybovali. Ježíš přistoupil a řekl jim: „Je mi dána veškerá moc 
na nebi i na zemi. Jděte ke všem národům a získávejte mi učedníky, křtěte je ve jméno Otce 
i  Syna i Ducha svatého a  učte je, aby zachovávali všecko, co jsem vám přikázal. A hle, já 
jsem s vámi po všecky dny až do skonání tohoto věku.

Matouš 28, 16-20
Apoštolů je jedenáct. Poprvé jsou takto označeni a čtenář bolestně vnímá, že mezi nimi 

chybí Jidáš. Zařazen je ovšem Petr činící pokání. Celá scéna se odehrává na velmi konkrétní 
a  velmi přesně určené hoře v  Galileji. Jen my nevíme, která to byla. Co z  toho vyplývá? 
Některé věci patří do soukromí mezi Ježíše a jeho učedníky.

Navzdory tomu, že setkání se vzkříšeným Kristem a  jeho nanebevstoupení jsou zázraky 
par excellence, objevuje se v  textu zmínka o  tom, že reakce nebyly jednoznačně pozitivní. 
Někteří se klaněli a  někteří pochybovali. Já jsem taky spíš pochybovač a  tak moc děkuji 
Kristu, že pochybovači byli pozváni. A  nejen pozváni, aby viděli tento výjev. Z  klaněčů 
i z pochybovačů Kristus později učinil svou církev. To je velmi důležitá věc. Místo v ní mají 
všichni. I  ti, kdo se klanějí, i  ti, kdo pochybují. To úzce souvisí i  s misií, k níž vzápětí Ježíš 
jedenáct apoštolů (a  s  nimi i  nás) vyzval. Ti, kdo pochybují, jsou ti, kdo unikátně mohou 
oslovit evangeliem pochybovače. Kdysi se mě ptala jedna sestra: “Proč nám každý kazatel 
říká něco jiného? Proč se nemůžete domluvit, jak to je a pak nám říct pravdu?” Tahle sestra 
byla oslovena těmi, kdo se klaněli. Ti, by ale neoslovili lidi, jako jsem já. Církev má být 
složena z těch, kdo se klaní i z těch, kdo pochybují.

Pantokrator - Kristus vševládce
První věta Ježíšovy poslední promluvy je zásadní. Vládcem tohoto světa tedy není ďábel, 

ale Kristus. Jako bychom tím, že tvrdíme, že zde vládne ďábel, vyklízeli alibisticky pozice. 
Jako bychom tím trochu pohodlně krčili duchovními rameny. “Vládne tu ďábel, tak se s tím 
nedá nic dělat.” Té první Ježíšově větě musíme nejprve uvěřit a pak se i skrze nás začne jeho 
vláda uskutečňovat. Není na této zemi nikdo a nic s větší mocí, než má Kristus. 



5

To se má projevit u  jeho následovníků, kteří stojí před na první pohled 
nerealizovatelným úkolem - prokvasit evangeliem celý svět. Naše církev vzala tenhle úkol 
nesmírně vážně. Nic nemá pro nás adventisty takovou důležitost jako misie. Ale přes 
veškerou naší snahu i snahu ostatních křesťanů se zdá, že se svět od evangelia spíše odklání. 
Statistiky a  čísla jsou proti nám a do mysli se vkrádá pocit beznaděje. Zvláště, když žijeme 
v České republice.

Tohle je ovšem výzva k  odvaze. Vždycky se mi líbily některé prvky z  katolické 
liturgie. Třeba pozdravení pokoje. To je nádherná věc. Ale dneska chci připomenout jiný 
okamžik, a sice ten, kdy kněz říká: “Vzhůru srdce!” a lid odpoví vírou: “Máme je u Pána!” 
Možná, že střízlivý a  realistický křesťan (ten pochybovač) propadá skepsi, ale víra velí: 
Vzhůru srdce! 

Proč? Protože “Hle! On je s námi po všechny dny až do skonání věku!” Úkol před 
nás Kristus postavil veliký, převeliký. Ale nejsme na to sami. Vedle nás jsou bratři a  sestry 
pokřtění ve jméno Otce, Syna a  Ducha svatého, ale hlavně je  s  námi ten, komu je dána 
veškerá moc na nebi i na zemi. On je  s námi po všechny dny, až do skonání tohoto věku. 
Tak, sestry a bratři, vzhůru srdce!
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KOSTEL CÍRKVE ADVENTISTŮ na Vinohradech 
Londýnská 30, Praha 2 

 

18:00-19:00 Hudební vystoupení / před kostelem 

Kateřina Kvintusová & Karel Bárta  (pop - jazz) 
 

18:30-19:00 Komentovaná prohlídka kostela  

/ začátek prohlídky v předsálí kostela                    
  

19:00-19:30 Bohoslužba slova / hlavní sál 
 

19:30-20:15 Vystoupení Chrámového pěveckého sboru / hlavní sál 
 

20:30-21:00 Prohlídka kostela s duchovním / foyer - předsálí 
 

21:00-22:00 Koncert Maranatha Gospel Choir / hlavní sál 
 

22:00-23:00 Individuální prohlídky 

probíhají také během celého programu   
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SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 

 ● spodní sál - vstup přes novou provozovnu BistRAW      ● vstupné dobrovolné       

  ●  Londýnská 30, Praha 2     ● www.basement30.cz        ● www.londynska30.cz 

 Povedený výpravný filmový přepis povinné školní četby v režii Cary Fukunagy,  
který na rozdíl od většiny svých předchůdců, nachází v příběhu osiřelé dívky 

bojující za samostatnost a lásku, také příběh strašidelný a temný...  
 

 romantický / drama / Velká Británie / USA / 2011 / 120 min. 

  

movie 
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BIBLICKÝ TÝDEN ČESKÉHO BIBLICKÝ TÝDEN ČESKÉHO 
SDRUŽENÍ SDRUŽENÍ 

20182018

        KázáníKázání
na hoře           na hoře           

originální, hluboké, nadčasovéoriginální, hluboké, nadčasové  
Mikuláš PavlíkMikuláš Pavlík

TERMÍN: 29. 7. - 5. 8. TERMÍN: 29. 7. - 5. 8. 20182018

MÍSTO: KC IMMANUEL MÍSTO: KC IMMANUEL 

u Ždírce nad Doubravouu Ždírce nad Doubravou

EL. PŘIHLAŠOVÁNÍ: EL. PŘIHLAŠOVÁNÍ: 
www.biblickytyden.czwww.biblickytyden.cz
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A zase tábor – dobrodružství, zábava, hry a napětí v krásné přírodě uprostřed šumavských lesů.  

Stany, kamarádi, povídání, přemýšlení, tvoření a večerní zpívání u ohně... 

Tak honem - čekáme právě na tebe! Okamžitě se přihlas! 

HROZINKOVSKÝ LETNÍ TÁBOR 
Pořádá Klub Pathfinder, oddíl 045 - Hrozinky 

KDY:  5. – 12. 8. 2018 (neděle - neděle) 

KDE:  tábořiště Klubu Pathfinder u Vimperka 

 N 49.04358, E 13.77374 

KDO:  táborníci 6 - 15 let 

CENA:  2500 Kč, sleva: 100 Kč pro členy KP, 100 Kč sourozenecká 

CO TAM?    celotáborová dobrodružná hra - pro malé i velké, bojínky i otrlé zálesáky... pst, však 

uvidíte... Taky hra na pravdu o sobě samém - "Bobříci" :-) 

... a samozřejmě tábornické dovednosti, les nadosah, kreativní činnosti, povídání a večery u ohně 

... a taky kadibudky v lese, opravdická tma v noci, lesní umývárna i se sprchou!, a někdy i teplou vodou :-) 

a výtečné HAMINY: 5x denně připravují naše úžasné kuchařky - kouzelnice 

A kde máme hotel? na louce nad Vimperkem, v podsadových stanech, s vlastním spacákem a karimatkou 

PŘIHLÁŠKY  – do 31. 5. 2018 

- elektronická přihláška na 1url.cz/@2018tabor, nebo zaslat na e-mail: rvvlachova@seznam.cz 

PLATBU   
zálohu 1000 Kč nebo celou platbu předejte hotově Viki, nebo zašlete do 31.5. na účet Klubu Pathfinder: 
č. ú. 2400101213/2010, variabilní symbol: 181007, specifický symbol: datum narození táborníka ve tvaru 
ddmmrrrr (např. u narozeného 1. 3. 2005 bude tvar s. s. 01032005 - důležité pro identifikaci platby!) Doplatek 
k záloze bude vybírán při nástupu na tábor. V případě následné neúčasti, nezapříčiněné zdravotním či jiným 
vážným důvodem, zálohu nevracíme.  
Budete-li žádat zaměstnavatele o příspěvek na tábor, sdělte tuto skutečnost a vyplňte údaje potřebné 

k vystavení faktury (viz též příloha - druhá strana zvadla) - faktury jsou vystavovány do konce května. 

Další informace + konkrétní info k odjezdu a vybavení bude sděleno přihlášeným minimálně do půlky 

července (e-mailem). Můžete se natěšit fotkami a videi z minulých táborů a akcí: 

https://www.zonerama.com/KlubPathfinder-Hrozinky/316255 

Těšíme se na všechny odvážné táborníky a rodičům přejeme, aby to zvládli! 

Viki Vlachová a celý TÝM: Patrik, Šimon, Katka, Jarda, Michal, Radek 
Kontakt: V. Vlachová, e-mail: rvvlachova@seznam.cz, mobil: 602 285 145; www.pathfinder.cz 
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PŘIHLÁŠKA - LETNÍ HROZINKOVSKÝ TÁBOR, 5. - 12. 8. 2018 
na webu je k dispozici i (rovnocenná) elektronická přihláška 

Příjmení a jméno:  

Adresa:  

Datum narození:  Třída (ve škole, nyní):  

Registrován/a v KP: ANO             NE 
nehodící se škrtněte 

Vegetarián: ANO             NE 
nehodící se škrtněte 

Je to můj tábor číslo:  

Mail rodiče:  Zdravotní pojišťovna:  

Platba  

za tábor: 

Částku ................ Kč jsem poslal/a na účet KP 
2400101213/2010, v.s. 181007 + uveďte specifický 
symbol a datum odeslání platby: 

 

Budu platit fakturou:  ANO - NE nehodící se škrtněte 

- údaje pro vystavení uvádím níže 

Zdravotní omezení/požadavky:  

Alergie:  

Léky - název a způsob užívání:  

Telefon rodiče/zákonného zástupce v době tábora:  

Poznámky:  

 

 

Žádám o zaslání faktury mému zaměstnavateli 
Jméno, adresa a datum narození  

dítěte, na které žádám příspěvek 

 

 

 

 

Částka, o kterou žádám (cena tábora)  

Jméno zaměstnance (rodiče)  

Přesný název zaměstnavatele  

Fakturační adresa (sídlo firmy)  

IČ zaměstnavatele  

Údaje budou zpracovávány pouze za účelem uspořádání tábora, zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví účastníků a k plnění 
dalších zákonných povinností podle Nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 2016/679 (kap. II, čl. 6/1b, čl. 9/2c) 
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3. 6. 2018 - VODÁÁÁÁ... Pálavy, Baraky, kanoe 

Milí vodáci, momentálně jsou řeky suché a čekáme, až naprší a uschne...  

Kdyby se stav vody nezvýšil, vodácká výprava se nekoná :-( Prozatím ale plánujeme,  

jako by mělo vše dobře dopadnout :-) 

Splavovaný úsek: Týnec nad Sázavou, příp. Krhanice - Pikovice - nenáročný, ale krásný romantický 

úsek s peřejkami i jezy, kde se budeme moct naučit loď ovládat, sladit se a přitom si cestu i užít 

Pojedeme na Pálavách/Barakách (nafukovací lodě) a kánoích. Plavidla objednávám ze skladu Klubu 

Pathfinder a z půjčoven lodí podle potřeby. 

Pro koho je akce určena? 

- pro děti z KP a jejich kamarády, sourozence, dospělé, celé rodiny... - dospěláci jsou vítáni (někdo 

pádlovat musí) 

PŘIHLAŠOVÁNÍ - DO soboty 26.5. - mailem - udejte: 

- jména, počet dětí, dospělých 

- způsob dopravy (hromadně nebo s někým nebo samostatně - viz dále) 

- příp. preference plavidla nebo kategorický požadavek, bez jehož splnění nic (např. budete chtít 

jedině raft, ale bude nízký stav vody, tak budete raději sedět doma, protože na kanoi nevlezete...) 

- zkušenost s vodou/ovládáním lodi (nemusí být, stačí mít odvahu, vytrvalost a sílu :-)) 

Bezpečnost:  

1. děti pojedou vždy pod dohledem zkušených vodáků, dospělých, rodičů (a musí respektovat 

jejich pokyny). Nehodám se budeme snažit předcházet, nemůžeme je však vyloučit úplně. 

2. děti musí mít záchrannou plovací vestu (zajistíme), na nohou boty, ve kterých mohou 

bezpečně chodit ve vodě 

3. řekněte nám, pokud jsou vaše děti "opatrnější", bázlivější a také neplavci - nechceme je 

vyděsit, ale připravit hezký zážitek 

Co s sebou:  

 Na sebe oblečení, které schne, když se pocáká - ne tedy rifle!, spíše šusťáky nebo šortky.  

 Pevný úsporný! batoh (ne taška, co se rozsype) a v něm pláštěnka (bude-li počasí s přeháňkami), malý ručník, 

náhradní oblečení - triko, tepláky, spodní prádlo, ponožky, boty - minimalisticky! Hodí se kšiltovka (proti 

sluníčku i cákající vodě), v případě slunečného počasí nutný opalovací krém. Plus igelitový pytel, do kterého se 

na raftu batoh vloží (budeme se snažit zajistit pár barelů). 

 Dále - obvyklé: mobil pro spojení s rodiči, průkazka pojišťovny, svačinu, pití v PETláhvi s delším provázkem - na 

uvázání v lodi. Foťáky apod. pouze na vlastní riziko. 

 Pár peněz na drobné občerstvení - po cestě budeme zastavovat, bude možné si něco malého koupit (není to ale 

myšleno tak, že svačinu a pití si zajistíme až při cestě). 

Cena: 250 Kč (výpůjčka lodí a dalších potřeb - dvoumístné-čtyřmístné kanoe; při obsazení třímístné lodi platí 2, 

u čtyřmístné platí 3 osoby, v př. jednoho pádlujícího dospěláka a dvou vezoucích se dětí platí děti), + cesta (vlak: děti 

80 Kč, dospělí 150 Kč; příspěvek na cestu jako spolujezdec v autě: 100 Kč) 
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PŘIHLÁŠKA - LETNÍ HROZINKOVSKÝ TÁBOR, 5. - 12. 8. 2018 
na webu je k dispozici i (rovnocenná) elektronická přihláška 

Příjmení a jméno:  

Adresa:  

Datum narození:  Třída (ve škole, nyní):  

Registrován/a v KP: ANO             NE 
nehodící se škrtněte 

Vegetarián: ANO             NE 
nehodící se škrtněte 

Je to můj tábor číslo:  

Mail rodiče:  Zdravotní pojišťovna:  

Platba  

za tábor: 

Částku ................ Kč jsem poslal/a na účet KP 
2400101213/2010, v.s. 181007 + uveďte specifický 
symbol a datum odeslání platby: 

 

Budu platit fakturou:  ANO - NE nehodící se škrtněte 

- údaje pro vystavení uvádím níže 

Zdravotní omezení/požadavky:  

Alergie:  

Léky - název a způsob užívání:  

Telefon rodiče/zákonného zástupce v době tábora:  

Poznámky:  

 

 

Žádám o zaslání faktury mému zaměstnavateli 
Jméno, adresa a datum narození  

dítěte, na které žádám příspěvek 

 

 

 

 

Částka, o kterou žádám (cena tábora)  

Jméno zaměstnance (rodiče)  

Přesný název zaměstnavatele  

Fakturační adresa (sídlo firmy)  

IČ zaměstnavatele  

Údaje budou zpracovávány pouze za účelem uspořádání tábora, zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví účastníků a k plnění 
dalších zákonných povinností podle Nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 2016/679 (kap. II, čl. 6/1b, čl. 9/2c) 

Odjezd/sraz 

- varianta 1: cestu si zajistíte sami (autem), příp. vezmete ještě další spolucestující - sraz 

pravděpodobně v 10.00 h v Týnci (upřesním) 

-  varianta 2: pojedeme s dětmi bez rodičů a dalšími zájemci bez aut z Hlavního nádraží v 8.25 - sraz 

u pokladen v 8.00 h 

- varianta 3: někteří z varianty 1 budou mít volná místa v autech 

Předpokládaný návrat:  

- individuální (v př. varianty 1, pro cestující auty - pro auta se řidiči mohou vrátit vlakem)  

- vlakem v 17.35 h na Hlavní nádraží (z Petrova 16.43) 

 

"Mokrá varianta" - V případě drobných přeháněk budeme výlet realizovat, po cestě je vždy možno 

se někde na chvíli schovat. V případě trvalého deště se rafty nekonají.  

Těšíme se na vás, doufáme v dobré počasí, akurátní stav vody - výprava pak bude suprovní - 

zaručujeme neopakovatelné zážitky! Vikina, Patrik, Šimon, Ríša a další 

Kontakty: 

  Viki: rvvlachova@seznam.cz, 602 285 145 

 

Zkušenost z minula: vyjížděli jsme a bylo velké vedro, slunce (s důsledky v podobě 

opálených/spálených rukou, nohou a výstřihů). Pak následovalo několik vln vytrvalého deštíku 

s citelným ochlazením - i když podle rosničkářů žádné přeháňky nehrozily :-( Bylo málo vody, často 

jsme drhli, skákali po kamenech nebo vedli lodě, tím se jelo i pomaleji... Všichni jsme ale přežili 

(některé premiérové posádky dokonce bez ztráty hvězdičky), užili jsme si to a nelze jinak, než 

opakovat tento neopakovatelný zážitek :-)  

PS.: nezapomeňte se přihlásit na tábor... (zvadlo zde, přihlašování tady) 

Naše FOTOGALERIE je na https://www.zonerama.com/KlubPathfinder-Hrozinky 
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OMALOVÁNKA PRO DĚTI
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NAROZENINY OSLAVÍ
19.5. Pícha Ladislav ml.
21.5. Gabriš Jan
22.5. Kacafírková Jitka

23.5. Halušková Iva
25.5. Duda Rudolf st.

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Martin Pavlík 608 756 094 mnpavlik@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – 1 J 4,7

Milovaní, milujme se navzájem, neboť láska je z Boha, a každý, kdo 
miluje, z Boha se narodil a Boha zná.

Český ekumenický překlad

Beloved, let us love one another: for love is of God; and every one that 
loveth is born of God, and knoweth God.

King James Version
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